

钱去哪了？看公告，了解彩票公益金去向

观福彩开奖，见证福彩公开公平公正

一张2元钱的福利彩票双色球，其中0.72元被纳入彩票公益金；一张10元钱的福彩刮刮乐，其中2元被纳入彩票公益金。许多人好奇，这些彩票公益金究竟用在了哪里？

每年6月份开始，就进入了彩票公益金公示季。财政部、民政部、省级财政部门、省级以上民政、体育行政等彩票公益金使用部门、单位，都会向社会公告彩票公益金的使用情况，公开透明地接受社会监督，让公众了解每一笔彩票公益金的安排和流向。

一、公示单位

按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票公益金管理办法》等有关规定，每年财政部、民政部、省级财政部门、省级以上民政、体育行政等彩票

公益金使用部门、单位，都会向社会公告上一年度全国彩票公益金的筹集、分配和使用情况。

二、公示时间

根据《彩票公益金管理办法》规定，财政部应当于每年8月底前，向社会公告上一年度全国彩票公益金的筹集、分配和使用情况。

省级以上民政、体育行政等彩票公益金使用部门、单位，应当于每年6月底前，向社会公告上一年度本部门、单位彩票公益金的使用规模、资助项目、执行情况和实际效果等。

一年一度的彩票公益金使用情况公示，是社会各界了解彩票公益金使用具体情况的重要途径。

三、公示渠道

想了解彩票公益金的筹集、分配和使用情况，您可以登录财政部、民政部、省级财政部门、省级以上民政、体育行政等彩票公益金相关单位的官方网站，查询彩票公益金使用情况公告。也可关注中国福彩网(www.cwl.gov.cn)及“中国福彩”微信公众号获取相关信息。中国福利彩票积极履行责任，及时转发权威公告，树立国家公益彩票形象，维护国家彩票公信力。

四、公示内容

公益金使用公告应该公布哪些内容呢？按照《彩票管理条例》《彩票管理条例实施细则》《彩票公益金管理办法》等有关规定，财政部应向社会公告上一年度全国彩票公益金的筹集、分配和使用情况，以及中央专项彩票公益金安排使

用情况。省级以上民政、体育行政等彩票公益金使用部门、单位，公示内容应包括彩票公益金的总体使用情况，具体项目的资金规模、支出内容、执行情况，彩票公益金项目支出绩效目标及绩效目标完成情况等。

为了让社会公众对彩票公益金有更清晰的了解，公告内容有资金使用规模、资助项目、执行情况。这些内容既包含资金数据、文字介绍，也包含附件表格，对公益金使用情况进行全面、详细的公告。

每一份公告，也是一份公益金账单，为社会公众了解公益金打开了窗口。让我们共同见证彩票公益金为社会公益事业作出的贡献。

来源：“中国福彩”微信公众号

欢迎亲临开奖现场，感受公益福彩、阳光开奖。

6月17日，中福彩中心2024年“社会公众自行报名参观福利彩票开奖”活动正式开启。

当晚，来自不同行业、不同年龄的首批公众代表走进福彩开奖大厅。公众代表们首先来到福彩开奖专题展厅。在这里，福彩开奖的历史画卷缓缓展开，每一段故事都仿佛跃然眼前。而展厅中央的互动大屏更是成为焦点。公众代表轻触“启动摇奖机”按键，屏幕上的摇奖球便开始翻滚跳跃。这一生动演示让大家更加直观地了解了摇奖机的运行原理。

随后，公众代表们进入福彩演播厅，在观众区入座，静待开奖时刻。其间，代表们通过知识问答的形式，了解了更多的福彩开奖知识，并近距离观摩了“退役”的摇奖用球。

在开奖前，有两名幸运代表被随机选中，在公证员的监督下，亲手抽取了当晚的摇奖用球。

开奖结束后，代表们纷纷表示，这次现场观看开奖，深切体会到了福彩开奖的公开透明、严谨与公正。

2024年社会公众自行报名参观福利彩票开奖活动时间为6月17日至12月31日，每周一20时10分至21时46分(法定节假日及彩票休市期间除外)。报名公众可到现场观看七乐彩、3D、快乐8游戏开奖。欢迎大家拨打福彩热线电话954168报名。

延伸阅读：

自2005年起，中福彩中心通过开展“走近双色球”“走近刮刮乐”等活动，为公众打开了一扇现场参观福利彩票开奖的大门，开创了“全国性游戏玩法广泛接待公众”的先河。在此基础上，2019年起，中福彩中心又组织开展了社会公众自行报名参观福利彩票开奖活动，进一步拓宽了社会公众的参与渠道，为福彩与社会公众之间搭建起了坚实的信任之桥。至今，已有近7万名公众代表现场见证了福彩开奖的公开、公平、公正与透明。

来源：“中国福彩”微信公众号

幸运市民刮出“好运来”奖金10万元

本报讯(曹天宇)近日，我市福彩刮刮乐传来中奖喜讯，一位幸运市民刮得“好运来”奖金10万元。

据了解，中奖者宋先生是一位老彩友，喜爱电脑票，近日他购买刮刮乐休闲娱乐时，在一张“好运来”彩票的“玩法一”中刮出3个相同图符，按照游戏规则，中得对应奖金10万元。

宋先生表示，他以前很少买刮刮乐，看到很多年轻人都在玩，就凑个热闹，没想到“好运”果真来了，感到十分惊喜，今后将保持这份初心和热爱，继续以平常心关注和支持福彩公益事业。

“好运来”票面以红色为主色调，上面印有福字、福袋、元宝、钱币等吉祥物，单张面值30元，共有18次中奖机

会，最高奖金80万元。

该票共有3个玩法，3个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一：刮开覆盖膜，在同一局游戏中，如果刮出3个相同的图符，即可获得该局游戏右侧所对应的奖金；如果在任意一局游戏中刮出“鲤鱼”图符，即可获得该局游戏右侧所对应奖金的两倍。共有10局游戏，中奖奖金兼中兼得。

玩法二：刮开覆盖膜，如果刮出“好运来”图符，即可获得100元奖金。中奖奖金兼中兼得。

玩法三：刮开覆盖膜，如果任意一个“我的号码”与“中奖号码”相同，即可获得该“我的号码”所在行对应的奖金；如果在“我的号码”区刮出“福袋”图符，即可获得该图符所在行对应奖金的10倍。中奖奖金兼中兼得。

漫画作者 储源



夏日乐无边 绽放快乐8
——“选54胆全拖”——
1000万元赠票活动

活动时间
自2024年6月23日(快乐8游戏第2024165期)起，至促销资金使用完为止。

活动内容
活动期间，凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏“选54胆全拖”(投注金额152元)，且仅中得2胆的，单张彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票，倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日7个自然日内，逾期视为弃奖。

投注方式	奖项	原奖金金额	赠票金额
选54胆全拖	中2胆	54元	98元

快乐8游戏规则有限，请彩民理性购彩。
江苏省福利彩票发行中心

常州福彩联动恩悦社工开展康复活动

本报讯(常福)7月5日，常州市福彩中心联合恩悦社工在红梅街道康康驿站举办“绿色守护 清凉一夏”清凉膏制作活动，向康复员传授实用的夏季生活小窍门的同时，促进他们之间的交流与互动，增强他们的社会参与感和自我保健能力。

在轻松愉快的交流环节，康复员们围坐一圈畅聊夏季防暑防蚊的宝贵经验。从传统的风扇、摇扇到现代的空调，从天然的薄荷驱蚊到高科技的驱蚊手环，每一段分享都充满了生活的智慧与乐趣。

随后，活动进入了主题环节——清凉膏的制作。在社工的指导下，康复员们认真学习了清凉膏的原料配比、制作流程及功效原理。大家一丝不苟地将薄荷油、蜂蜡、冰片等按比例混合，并搅拌均匀，等清凉膏成

形，再小心翼翼地将其装袋保存。

谈起制作清凉膏的感悟与收获，康复员们纷纷表示，这次活动不仅让他们掌握了实用的防暑防蚊技巧，更重要的是感受到了来自社会的关怀与温暖，增强了自信心和归属感。

未来，常州福彩将继续依托公益服务项目，通过寓教于乐的方式，为康复员们搭建更多展示自我、交流学习的平台，帮助康复员们更好地融入社会，享受健康快乐的生活。



2024年(第27期)
总第1031期
中国福彩网: www.cwl.gov.cn
江苏福彩网: www.jslottery.com
常州福彩网: www.czflcp.cn
微信公众号: 常州福彩



培育和践行社会主义**核**心价值观

富强 民主 文明 和谐

自由 平等 公正 法治

爱国 敬业 诚信 友善

中共常州市委宣传部 发布
常州市公益广告创作中心 设计



文明在明
WEN MING CHANG ZAI

做文明有礼常州人

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心 设计